

Никифор Яковлевич НАТАЛЕВИЧ

Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР по Слуцкому избирательному округу

★

Слово старого рабочего

Менее месяца отделяет нас от дня выборов в Верховный Совет СССР. Но в памяти сохранился ещё на долгие годы день 12 декабря 1937 года, день первых выборов верховного органа советской власти по новой, Сталинской Конституции. Мне 60 лет. В своей жизни я не знаю другого столь радостного дня, такого ясного выражения любви народа к своему родному советскому правительству, к своему дорогому вождю и учителю товарищу Сталину. Я жил и работал тогда в совхозе «Жалы», Любаньского района. Нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета, как и теперь, был Никифор Яковлевич Наталевич, ныне Председатель Президиума Верховного Совета БССР. Мы все тогда дружно голосовали за него и не ошиблись. Товарищ Наталевич оправдал доверие народа.

Совхоз наш тогда только вставал на ноги. Но прошло четыре года, и он стал неузнаваем. Он имел 20 тракторов, 1.000 голов крупного рогатого скота. Своя электростанция снабжала электросветом все квартиры рабочих. 97 светлых, вновь отстроенных квартир были радиофицированы. Больница, клуб, два магазина, детские ясли — всё это было построено за короткие сроки. Огромную помощь в этом оказало правительство республики и наш депутат тов. Наталевич. ☺



★

Сын белорусского народа

До войны пять лет работал я председателем колхоза «Ленинский путь». Большой был колхоз: 160 семейств. За свою жизнь я не знал более дружной работы людей, чем в коллективном хозяйстве. Колхозные фермы имели 170 голов крупного рогатого скота, 160 лошадей, 50 овец, 200 свиней, сотни голов птицы. Колхозники получали на трудодень свыше двух с половиной килограммов зерновых, 7 килограммов картофеля и другие сельскохозяйственные продукты. Этим мы обязаны нашему правительству, большевистской партии, товарищу Сталину.

Наш депутат Верховного Совета СССР Никифор Яковлевич Наталевич всё время поддерживал живую связь с колхозами. В организационном и хозяйственном укреплении нашего колхоза, создании звеньев, бригад, развитии подсобных отраслей хозяйства — во всём этом он оказывал нам практическую помощь. С его помощью мы в довоенные годы радиофицировали колхозные дома, построили клуб на 300 мест, детские ясли и площадку.

С первых дней войны я ушёл на фронт. А когда отгремели последние выстрелы, вернулся вновь в родной колхоз. Какова

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке